



苏炳添

前日凌晨,在国际田联世界室内巡回赛德国卡尔斯鲁厄站的比赛中,我国短跑名将苏炳添在男子60米项目中一马当先,以6秒47的成绩夺冠,这一成绩也刷新了他自己保持的亚洲纪录。今年8月,苏炳添尽管将年满29岁,依然是亚洲短跑的标杆。

6秒47,新亚洲纪录诞生

苏炳添是国际田联世界室内巡回赛德国卡尔斯鲁厄站比赛唯一参赛的中国选手。苏炳添的男子60米室内赛状态很好,预赛就以6秒53排名第一。到了决赛,排在第六道的苏炳添出发迅猛,瞬间确立了领先优势,加速后无人能追赶上,以明显优势第一个冲过终点。6秒47,该项目新的亚洲纪录诞生了!此前,该项目的亚洲纪录是由苏炳添和卡塔尔的小奥古诺德共同保持的6秒50。6秒47是该项目本赛季第二好成绩,仅次于美国21岁新星科尔曼上个月的6秒37的新世界纪录。

在卡尔斯鲁厄站夺冠是2018年苏炳添获得的第二个冠军。1月27日,苏炳添在德国柏林举行的国际室内田径赛上夺得了男子60米的冠军,他当时的成绩是6秒55。

谈起决赛,苏炳添说:“每个环节都很顺,第一个冲过终点很开心,但忍住没有表露出来,只是偷偷往两边看。”在欧洲连续经历了两站比赛,苏炳添已经完全没有问题了。苏炳添说,这个6秒47是对自己冬训的训练模式的认可。

接下来,苏炳添将赴英国参加格拉斯哥站的比赛。3月初,苏炳添还将参加室内世锦赛。在2016年的室内世锦赛上,6秒47正好是冠军的成绩,由美国选手布隆梅尔跑出。苏炳添如果能在下个月的室内世锦赛中跑出6秒47的成绩,绝对有机会争金夺银。

希望将好状态延续到东京

从2007年出道到现在,苏炳添已经跑过了10余个年头儿,今年8月,他就将年满29岁。此前有传言称,苏炳添将在今年淡出一线,并在不久后选择退役,但现在看来,年龄的增长并没有影响他的竞技状态,东京奥运会依旧是他的目标。

苏炳添是第一个百米突破10秒的黄种人,除了个

人项目,接力也是苏炳添的焦点。从2015年在北京世锦赛上摘银到里约奥运会的第四名,再到2017年巴哈马国际田联接力世锦赛历史性摘铜,中国男子4×100米接力队已是亚洲一支强劲的力量。然而,在4×100米项目上的“亚洲速度”现在还属于日本。在里约奥运会上,日本男子接力队跑出了37秒68的成绩,从中国队手中夺回了亚洲纪录。

苏炳添说:“希望有更多优秀的年轻选手加入到我们国家的接力队,中国男子短跑接力队非常希望补充新鲜血液。当然,我也想把最好的竞技状态延续到2020年东京奥运会,继续为中国短跑努力。” (据《大河报》)

延伸阅读

苏炳添跑60米要强于100米

苏炳添身高1.72米,在短跑选手里是比较矮的。他步频奇快,启动加速能力强,所以他前30米的速度号称世界第一。在奥运会与牙买加“飞人”博尔特同组竞技的时候,苏炳添在前30米甚至领先博尔特。因此,苏炳添跑60米要强于100米。

苏炳添前30米速度世界第一,但破60米世界纪录难度大。60米的世界纪录是美国名将科尔曼创造的6秒37,而60米的短距离差0.1秒到0.2秒是很难弥补的。此外,苏炳添把更多精力放在100米和4×100米接力的训练上,多多少少影响了60米成绩的提升。

(据《大河报》)

相关新闻

张培萌加盟国家雪车队 备战北京冬奥会

2008年北京奥运会上,张培萌是中国运动员中速度最快的百米跑选手。2022年北京冬奥会,张培萌想成为冬奥会项目中速度最快的钢架雪车选手。上周,31岁的他迈出了人生重要的一步,正式成为国家雪车队的一员。接下来,他的路还很长,这位儿时不敢坐海盗船的的少年,如今要“升级”速度与激情。他只有4年的时间去实现自己的冬奥梦。 (据《北京青年报》)

央视狗年春晚首次联合彩排,揭开明星阵容面纱

春节倒计时不到半个月,2月3日,央视狗年春晚拉开了首次联合彩排的大幕,伴随大量参与演员现身,此前疑云重重的春晚群星阵容也终于揭开了面纱。演员黄渤、杨洋、陈伟霆、容祖儿、张艺兴、蔡明、大兵、秦海璐、孙涛、杨紫、李谷一、林永健、李琦及央视主持人尼格买提等现身现场。

大量人气明星加盟

作为国家级春晚平台,央视春晚的明星阵容每年都可谓“超级豪华版”。在联合彩排前,央视春晚已经传出了王菲、刘德华、周杰伦

等乐坛大咖加盟的消息。记者了解到,刘德华无缘央视春晚,而王菲与那英很有可能以新歌《重逢》再聚央视春晚舞台。周杰伦的妻子昆凌之前接受采访时确认,周杰伦已经在为央视春晚做准备了。此外,吴京、成龙也收到了央视的邀请,二人或合唱歌曲。

从现身联合彩排现场的大量人气明星可以看出,央视狗年春晚将更青春、更有活力。记者从知情人处获悉,张艺兴将与黄渤、陈伟霆搭档合唱一首非常有朝气的歌曲;“歌坛小天后”容祖儿则很有可能搭档“忧郁王子”周渝民在央视春晚开场表演。鹿晗与TFBOYS也将在春晚舞台上献上让歌迷惊喜的演出。

朱军董卿或不再主持

央视狗年春晚一个不小的变化是,观众们很可能不会再见“年年见”的资深央视主持人——朱军与董卿。记者从多个知情人处获悉,央视狗年春晚的主持团队将由新人挑大梁。

作为“央视春晚老人”,朱军从1997年开始,已21次主持春晚,董卿也已13年在春晚舞台上和全国观众一起过年。据知情人透露,朱军和董卿没有出现在央视狗年春晚主持人的名单上,是为了更好地锻炼新人。据悉,央视狗年春晚主会场最有可能的主持人组合是:康辉、李思思、尼格买提、朱迅、任鲁豫。 (据《郑州晚报》)